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ASSEMBLÉE NATIONALE
11ème législature

politique de l'emploi
Question écrite n° 8815

Texte de la question

M. Gautier Audinot appelle l'attention de Mme la ministre de l'emploi et de la solidarité sur une récente
proposition de la Fédération de la formation professionnelle qui consisterait à expérimenter un contrat de
qualification permettant aux chômeurs de longue durée de reprendre une activité. Sachant qu'il n'existe aucun
contrat aidé alliant emploi, formation et acquisition d'une qualification reconnue réservé aux adultes
insuffisamment formés et privés d'emploi, et compte tenu du profond désarroi des intéressés, il lui demande de
bien vouloir lui donner son avis sur la proposition précitée, et lui faire connaître les éventuelles mesures que
compte prendre son ministère en faveur des chômeurs de longue durée.

Texte de la réponse

L'honorable parlementaire attire l'attention de Mme la ministre de l'emploi et de la solidarité sur la proposition
faite par la fédération de la formation professionnelle d'élargir le contrat de qualification à certaines catégories
de demandeurs d'emploi âgés de vingt-six ans et plus. Une expérimentation de cette mesure est prévue dans la
loi d'orientation relative à la lutte contre les exclusions. Elle permet en effet de répondre à un besoin non couvert
par les dispositifs existants : offrir à des demandeurs d'emploi de bas niveau de qualification une voie d'accès à
la qualification pour prévenir ainsi les processus d'exclusion professionnelle auxquels ceux-ci peuvent être
exposés. Cet élargissement est d'autant plus justifié que l'alternance, associant une formation avec l'exercice
d'une activité professionnelle, est particulièrement adaptée à des adultes peu qualifiés ou sortis depuis
longtemps de formation initiale. Parallèlement, le Gouvernement souhaite inviter les partenaires sociaux à
engager une négociation professionnelle, visant à pérenniser cette ouverture du contrat de qualification aux
demandeurs d'emploi adultes.
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